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ING. ENRIQUE ALFARO RAMíREZ,
GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO
PRESENTE.

Para los efectos del artículo 31 de la Constitución Política del
Estado y en cumplimiento al artículo I fracciones I y ll de la Ley del
Periódico Oficial El Estado de Jalisco, remitimos a Usted la Minuta de
Decreto número 29529lLxllll24, que reforma el artículo 35 fracción XXX
de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

ATENTAMENTE
GUADALAJARA, JALISCO, 17 DE. FEBRERO DE2024

DIPUTADA SECRETARIA DIPUTADA SECRETARIA

ROCÍO AGU NICA BR FL PÉREZ
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NUMERO 29529/LXIIIIâ4 ËL CONGRESO DEL ESTADO DECRETA:

SE REFORMA ËL é\RTÍCULO 35 FRACCIÓN XXX DE LA
CONSTITUCIÓN POLíT¡EA DEL ESTADO DE JALISCO

ARTÍCULO Ú[U¡CO. Se reforma el artículo 35 fracción XXX de la

Constitución Política del Estado de Jalisco, para quedar como sigue:

Artículo 35. I l

I a XXIX. [...]

XXX. Citar a los titulares de las dependencias de la administración pública
centralizada y paraestatal del Poder Ejecutivo del Estado y de los
municipios, para que rindan cuentas e informen de manera pública, a

través de los instrumentos de control político del gobierno, como las
comparecencias, las interpelaciones y las preguntas parlamentarias, para
cuestionarles sobre las acciones en el ejercicio de sus funciones y los
resultados de las mismas, así como cuando se discuta una ley o se
estudie un asunto concerniente,a sus respectivos ramos o actividades, y
para que informen sobre los avances en relación con sus planes de
desarrollo;

XXXI a XXXVIll. [...]

TRANS¡TORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor al día siguiente de su
publicación en el Feriódico Oficial "El Estado de Jalisco".

SEGUNDO. El Congreso del Estado de Jalisco deberá incorporar en su
legislación orgánica las figuras de los instrumentos de control político, así
como su formato de desarrollo.
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VE tcA LORES PÉREZ

Esta hoja corresponde a la minuta que reforma el artículo 35 fracción XXX de la
Constitución Política del Estado de Jalisco.


